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COMUNICATO UFFICIALE N. 116/DCF 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIMVISION 

Risultati gare del 20, 21 Marzo 2021 - 5ª Giornata  Ritorno 

A.C. MILAN SPA SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. 1 - 0 
A.S. ROMA SPA F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA 4 - 3 
A.S.D. PINK SPORT TIME SSDARL WOMEN HELLAS VERONA 0 - 2 

ACF FIORENTINA S.P.A. F.C. JUVENTUS SPA 1 - 2 
SAN MARINO ACADEMY U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. 0 - 2 
SSDARL NAPOLI FEMMINILE SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO 3 - 1 
 

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 

del 23 marzo 2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TIMVISION 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 20, 21 Marzo 2021 

A CARICO DEI DIRIGENTI 

 

Inibizione fino al 06/04/2021 
INCHINGOLO ILARIA (A.S. ROMA SPA) 
Al termine della gara affrontava l'A.A.2, mentre si accingeva a lasciare l'impianto sportivo, insistendo per 
indurla a cambiare una decisione in merito alle ripetute offese provenienti dalla tribuna, dov'erano posizionate 
le tesserate dell'AS Roma; sebbene nessun provvedimento fosse stato assunto sul campo durante la gara. 
Perseverava nel voler sostenere che le offese fossero state pronunciate da soggetto diverso da quello 
individuato dall'A.A.2 con un comportamento irrispettoso e antisportivo nei confronti dell'AA (A.A.2., audizione 
telefonica;S.A.A.2). 



A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

NON ESPULSE 
 

Squalifica per 2 giornate effettive di gara 
PIPITONE ROSALIA (A.S. ROMA SPA)  
Per tutta la durata del secondo tempo di giuoco, posizionata in tribuna, rivolgeva frasi offensive nei confronti 
della terna arbitrale. Comportamento rilevato dall'A.A. 2 (R.A.A. 2; audizione telefonica, S.A.A. 2). 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
LAZARO TORRES PALOMA (A.S. ROMA SPA)  
Già diffidata (Quinta sanzione). 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Sesta Sanzione 
LEA DANIELLE (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 

Quarta Sanzione Diffida 
HUCHET SARAH ANNE MARY (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
NOVELLINO DEBORA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
SORO FRANCESCA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 

Seconda Sanzione 

BELLUCCI MELISSA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
DE SANCTIS AURORA (SAN MARINO ACADEMY) 
NOCCHI ISOTTA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
SANTI IRENE (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
 

Prima Sanzione 
AGARD LAURA SYLVIE (A.C. MILAN SPA) 
ALBORGHETTI LISA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
BANUSIC MARIJA MAREDINH (A.S. ROMA SPA) 
PEDERSEN LARA KRISTIN (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 



• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 
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